

V Praze dne: 12. 3. 2024

Číslo jednací: 112773/2023/KUSK OŽP/VITK

Dle rozdělovníku

Spisová značka: SZ_112773/2023/KUSK/6

Oprávněná

úřední osoba: Ing. Kamil Vitner l. 441

Rozhodnutí

Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, (dále jen krajský úřad), jako věcně a místně příslušný správní orgán podle § 29 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) a § 33 písm. a) zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omezení znečištění, o integrovaném registru znečišťování a o změně některých zákonů (dále jen zákon o integrované prevenci), ve znění pozdějších změn, po provedení správního řízení podle zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů

vydává 8. změnu integrovaného povolení

č.j. 196906/2010/KUSK OŽP/Vk ze dne 27. 9. 2011 ve znění pozdějších změn (dále jen integrované povolení) podle § 19a odst. 3 zákona o integrované prevenci

provozovateli zařízení: **KOVOŠROT GROUP CZ s.r.o.**, se sídlem U Kabelovny 682,
102 00 Praha – Dolní Měcholupy, **IČO: 286 74 286**

pro zařízení: **„Integrovaný provoz Kladno“**,

umístěného v obci: Dubí u Kladna.

Zařízení je uvedené v příloze č. 1 zákona o integrované prevenci **v kategorii 5.3.b)** Využití nebo využití kombinované s odstraněním jiných než nebezpečných odpadů, při kapacitě větší než 75 t za den a zahrnující nejméně jednu z následujících činností, s výjimkou čištění městských odpadních vod – 4. úprava kovových odpadů v drtičkách, včetně odpadních elektrických a elektronických zařízení, vozidel s ukončenou životností a jejich součástí.

A) Výroková část integrovaného povolení se mění a doplňuje takto:**1) V kap. „Popis technologické jednotky podle přílohy č. 1 zákona o integrované prevenci“ se:**

u zařízení CZS02854 - Zařízení ke sběru a drcení vozidel s ukončenou životností ruší zpracovatelská kapacita: „max. 10 000 t/rok“ a zároveň se nahrazuje novou zpracovatelskou kapacitou: „max. 30 000 t/rok“,

u zařízení CZS02855 - Zařízení ke sběru a drcení elektroodpadů ruší všechny uvedené kapacity, které se zároveň nahrazují takto:

Kapacita	roční	okamžitá	zpracovatelská
Odpady O:	max. 10 000 t/rok	max. 450 t	max. 10 000 t/rok

2) Tímto rozhodnutím se ruší:

- „Provozní řád k zajištění provozu zdroje znečišťování ovzduší, integrovaný provoz Kladno, KOVOŠROT GROUP CZ a.s.“, který je přílohou č. 2 rozhodnutí č.j. 066756/2016/KUSK OŽP/VITK ze dne 12. 8. 2016

B. Tímto rozhodnutím se podle § 13 odst. 6 zákona o integrované prevenci:

- ukládá plnění provozního řádu v rámci povolení změny provozu zařízení:**
„Provozní řád k zajištění provozu zdroje znečišťování ovzduší, integrovaný provoz Kladno, KOVOŠROT GROUP CZ a.s. ze dne 30. 8. 2023“ zpracovaný v souladu s přílohou č. 12 vyhlášky č. 415/2012 Sb., v platném znění, který je **přílohou č. 1** tohoto rozhodnutí.

Ostatní části rozhodnutí zůstávají beze změn.

O d ů v o d n ě n í:

Krajský úřad obdržel dne 31. 8. 2023 ohlášení plánované změny integrovaného povolení od společnosti KOVOŠROT GROUP CZ s.r.o., U Kabelovny 682, 102 00 Praha – Dolní Měcholupy, IČO: 286 74 286 (dále jen provozovatel) pro zařízení „Integrovaný provoz Kladno“. Zařízení je uvedeno v příloze č. 1 zákona o integrované prevenci v kategorii 5.3.b) Využití nebo využití kombinované s odstraněním jiných než nebezpečných odpadů, při kapacitě větší než 75 t za den a zahrnující nejméně jednu z následujících činností, s výjimkou čištění městských odpadních vod – 4. úprava kovových odpadů v drtičkách, včetně odpadních elektrických a elektronických zařízení, vozidel s ukončenou životností a jejich součástí a je provozováno na základě rozhodnutí č.j. 196906/2010/KUSK OŽP/Vk ze dne 27. 9. 2011 změněného rozhodnutími: č.j. 229392/2011/KUSK OŽP/Vk ze dne 21. 12. 2011, č.j. 098213/2012/KUSK OŽP/Hra ze dne 28. 8. 2012, č.j. 180726/2012/KUSK OŽP/Bo ze dne

24. 1. 2013, č.j. 066756/2016/KUSK OŽP/VITK ze dne 12. 8. 2016, č.j. 088504/2020/KUSK OŽP/VITK ze dne 17. 8. 2020, č.j. 130734/2022/KUSK OŽP/VITK ze dne 6. 2. 2023 a č.j. 094721/2022/KUSK OŽP/VITK ze dne 17. 5. 2023 (dále jen integrované povolení).

Předmětem řízení je aktualizace provozního řádu k zajištění provozu zdroje znečišťování ovzduší, kde je popsáno nové filtrační zařízení, které bylo instalováno pro dosažení emisního limitu TZL v rámci nejlepších dostupných technik (BAT), který byl uložen do integrovaného povolení 7. změnou č.j. 094721/2022/KUSK OŽP/VITK ze dne 17. 5. 2023. Tam byla také provozovateli stanovena povinnost předložit provozní řád v termínu do 31. 8. 2023.

Krajský úřad v souladu s § 19a odst. 3 zákona došel k závěru, že se nejedná o podstatnou změnu v provozu zařízení. Změna integrovaného povolení nenaplňuje ustanovení § 2 písm. i) zákona o integrované prevenci. Technologie zpracování přijímaných odpadů a kapacita zařízení je beze změn. Změna nemá významné nepříznivé účinky na lidské zdraví nebo životní prostředí.

Krajský úřad oznámil dne 19. 9. 2023 ve smyslu § 46 odst. 1 správní řád účastníkům řízení, že řízení v předmětné věci bude zahájeno dnem doručení tohoto oznámení provozovateli. Řízení bylo zahájeno dne 20. 9. 2023 doručením do datové schránky.

K ohlášení plánované změny integrovaného povolení se vyjádřili:

- Vyjádření statutárního města Kladno, č.j. SMKL/221160/2023/OZP/2 ze dne 4. 10. 2023
- Vyjádření ČIŽP OI Praha č.j. ČIŽP/41/2023/10524 ze dne 26. 9. 2023 (bez připomínek)

Krajský úřad podle § 13 odst. 5 zákona o integrované prevenci rozhodl o připomínkách a požadavcích jednotlivých účastníků řízení následovně:

Vyjádření účastníků řízení a příslušných správních úřadů je dále v textu uvedeno kurzívou.

Statutární město Kladno ze dne 4. 10. 2023

Statutární město Kladno, jako účastník řízení, obdrželo dne 20.9.2023 od Krajského úřadu Středočeského kraje žádost o vyjádření ke změně integrovaného povolení (aktualizace provozního řádu) pro zařízení „Integrovaný provoz Kladno spol. Kovošrot Group CZ a.s.“ v k.ú. Dubí u Kladna.

Statutární město Kladno, vzhledem k opakujícím se požárům v areálu Kovošrotu Group CZ a.s., IČ: 286 74 286 v městské části Kladno - Dubí vydává k výše uvedené žádosti dle § 7 zák. č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci toto vyjádření:

V zařízení je nutné před samotným zpracováním autovraků v drtící lince zvýšit na max. možnou úroveň kontrolu na nežádoucí přítomnost nebezpečných látek a odpadů v autovracích. V posledních letech právě kvůli nedůsledné kontrole došlo k několika rozsáhlým požárům, nejen zmíněných autovraků, ale i tlakových lahví a odpadu v okolí. Výbuchy tlakových lahví rovněž způsobují vysokou hlučnost v blízké zástavbě.

KÚ: Připomínka je akceptována.

Příjem odpadů do zařízení ke sběru a demontáži vozidel s ukončenou životností CZS00155 je řešeno v rámci kap. 3 schváleného provozního řádu „Integrovaný provoz Kladno,

KOVOŠROT GROUP CZ s.r.o., říjen 2022“. Přejímku provádí pověřený pracovník, který je odpovědný za přejímku odpadů. Přejímka odpadů je prováděna v souladu vyhláškou MŽP č. 273/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, v platném a účinném znění a s vyhláškou MŽP č. 345/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s vozidly s ukončenou životností, v platném a účinném znění.

Současně jsou vraky automobilů skladovány v rámci jedné ložné plochy (požárního úseku), na jedné hromadě se tak může nacházet i více jak 5000 ks autovraků. Při požárech jsou zplodinami hoření ohroženy osoby v blízkých obcích a městě Kladně. Za účelem snížení rizika ohrožení osob toxickými zplodinami hoření požadujeme po konzultaci s Hasičským záchranným sborem Kladno příčné rozdělení skladovací plochy autovraků s požární odolností 180 minut. Výška požárně odolné příčky by měla být vystavěna tak, aby v případě požáru nedošlo k jeho rozšíření.

KÚ: Přípomínka je akceptována částečně.

Požární bezpečnost, včetně schvalování těchto předpisů je v působnosti Hasičského záchranného sboru Kladno. V provozním řádu k zajištění provozu zdroje znečišťování ovzduší dle zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší (který je přílohou č. 1 tohoto rozhodnutí) má provozovatel uvedeny další související provozní předpisy, kterými se musí řídit, mimo jiné: Požární řád, Požární poplachovou směrnici a Požární knihu.

Provozovatel krajskému úřadu sdělil, že na základě výsledků šetření posledního požáru HZS Kladno, má nově předložit Dokumentaci zdolávání požáru. Tato dokumentace není prozatím schválena (není ve finální podobě). Pokud z dokumentace vyplynou nějaké úpravy, které se budou týkat technologie zpracování odpadů nebo si vyžádají stavební úpravy, bude na ně provozovatel reagovat změnou integrovaného povolení, a to změnou závazných podmínek provozu nebo aktualizací provozních řádů. Krajský úřad provede v tomto roce plánovaný přezkum podmínek integrovaného povolení, při kterých se zaměří na dodržování podmínek přejímky odpadů, jejich způsobu shromažďování, a to s ohledem na požární bezpečnost.

Seznam správních aktů nahrazovaných integrovaným povolením:

Tímto rozhodnutím se dle § 11 odst. 2 písm. d) zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, v platném znění ukládá plnění provozního řádu v rámci povolení změny provozu zařízení: „Provozní řád k zajištění provozu zdroje znečišťování ovzduší, integrovaný provoz Kladno, KOVOŠROT GROUP CZ a.s. ze dne 30. 8. 2023“ zpracovaný v souladu s přílohou č. 12 vyhlášky č. 415/2012 Sb., v platném znění, který je přílohou č. 1 tohoto rozhodnutí.

Krajský úřad změnil na upozornění provozovatele kapacity zařízení, které byly chybně uvedeny v rozhodnutí o 6. změně integrovaného povolení ze dne 6. 2. 2023. V provozních řádech, které byly přílohou 6. změny, jsou kapacity uvedeny správně. Opravou došlo k souladu rozhodnutí a provozních řádů.

Zároveň s tímto rozhodnutím úřad vydává úplné znění výrokové části integrovaného povolení, jak vyplývá z výroku tohoto rozhodnutí. Rozhodné je znění výrokových částí vydaného

integrovaného povolení a jednotlivých rozhodnutí o jeho změně. Úplné znění výrokové části integrovaného povolení se zveřejňuje prostřednictvím informačního systému integrované prevence <http://www.mzp.cz/ippc> (příloha č. 2 tohoto rozhodnutí).

Na základě všech výše uvedených skutečností rozhodl krajský úřad tak, jak je uvedeno ve výroku tohoto rozhodnutí. Jelikož bylo řízení provedeno dle § 19a odst. 2, tj. nejedná se o podstatnou změnu zařízení, správní poplatky se dle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích v platném znění, nevybírání.

P o u č e n í o o d v o l á n í :

Proti tomuto rozhodnutí může účastník řízení podat ve lhůtě do 15 dní ode dne jeho oznámení odvolání k Ministerstvu životního prostředí podáním učiněným u Krajského úřadu Středočeského kraje. V odvolání se uvede, v jakém rozsahu je rozhodnutí napadáno a dále namítaný rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí. Odvolání se podává v počtu 1 stejnopisu. Lhůta pro podání odvolání se počítá ode dne následujícího po doručení písemného vyhotovení rozhodnutí, nejpozději však po uplynutí desátého dne ode dne, kdy bylo nedoručené a uložené rozhodnutí připraveno k vyzvednutí.

Dokument (datová zpráva) se považuje za doručenu dnem přihlášení se do datové schránky oprávněnou osobou, nejpozději však 10. dnem ode dne, kdy byl dokument dodán do datové schránky. Podané odvolání má podle § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek.

Ing. Kamil Vítner

odborný referent

na úseku životního prostředí

Přílohy:

1. Provozní řád k zajištění provozu zdroje znečišťování ovzduší, integrovaný provoz Kladno, KOVOŠROT GROUP CZ a.s. ze dne 30. 8. 2023
2. Sdělení – úplné znění integrovaného povolení

Rozdělovník:

účastník řízení dle § 27 odst. 1 správního řádu (bez příloh)

- KOVOŠROT GROUP CZ s.r.o., U Kabelovny 682, 102 00 Praha – Dolní Měcholupy

účastníci řízení dle § 27 odst. 3 správního řádu

- Statutární město Kladno, nám. starosty Pavla 44, 272 01 Kladno

Na vědomí (po nabytí právní moci):

- Ministerstvo životního prostředí, Odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, 100 10 Praha 10